
IZ HOKJl I SKK DOLINE

Iz oči v oči na zborih krajanov
Ta nekdaj bolj pogosta oblika neposrednega

stika krajanov s predstavniki u. KS in občine je
zaradi drugačne organiziranosti samuupravljanja
v KS postala manj pogosta. Letos so bili zopet
obvezni zaradi volitev, ki so pred nami. Pokazalo
se je, da so potrebni in utrezni tudi za današnji
čas.

V zelo razprostranjeni KS Horjul imamo dva-
najst vaških odborov. Zbori krajanov so bili v
desetih krajih. V šestih naseljih so bili zbori v
družbenih zgradbah, največ v gasilskih domovih.
v Zaklancu, Lesnem Brdu, Butanjevi in na Plani-
ni pa po kmečkih hisah. V teh vaseh ni nobene
družbcne zgradbe. V Butanjevi in v Zaklancu že
razmišljajo o novem gasilskem domu.

Nekateri problemi so se pojavljali skoraj po
vseh vaseh, ima pa tudi vsaka vas svoj glavni,
spedfični probletn. Tako jim je na Planini najhuje
pozimi, ko zapade snega malo marij kot v naših
planinah, denar so pa že čez leto porabili za vodo,
za krpanje lukenj na cestah in podobno. V službo
in v šolo zato marsikdaj gazijo in tudi zamudijo.
Tudi s pošto niso zadovoljni. »Iz doline dobimo
meglo in nakaznice za davek«, so duhovito oka-
rakterizirali KS in občino.

Samo na enem zboru so se dotaknili tudi druž-
benih dejavnosti. Škoda se jim je zdelo, da je
razpadel zelo kvaliteten pevski zbor pri PD Hor-
jul, in kmet je vzdihoval za »zapravljenim« časom
zaradi slabih zob. Drugače so se pa povsod loteva-
li bolj matcrialnih problemov po načelu: najprej
kruh, potem filozofija.

V Horjulu smo polovico časa porabili za čisto
okolje, za odvažanje smcti. Nekateri ne verjamejo
v pravilnost obračunov, ki jih pošilja komunalno
podjetje, dmgi dvomijo, da je bila odločitev vaš-

čanov prav izvedena itd. Vsak ima pravico do
svojega dvoma, niso pa vsi dvomi upravičeni.
Razčistili jih bomo v ražgovoru med vaščani in
OZD. ki smeti odvaža. Tudi slab sklcp ali slaba
informacija po svoje onesnažuje okolje. Problcm
je v Horjulu tudi gnil kulturni dom in delno tudi
zaradi tega upehana kulturna dejavnost.

Zakaj trgovina na Vrzdencu ni v petletnem
planu? Zakaj se ni KS bolj prizazadevala in pre-
pričala občino? Zakaj ste se obesili samo na Mer-
cator, saj so še druge trgovske organizacije. Zakaj
občina ne podpira prostovoljnega dela in samopri-
spevka? Taka in druga vprašanja so vrela iz uža-
ljenih vaščanov, ki se jim je pred leti ponujena
roka izmaknila in se počutijo osamljene.

To je samo neka značilnih problemov, ki jim
bomo dali prednost v naslednjih petih letih.

Spoznanja in zaključki r.v..v:; . . .

Zbori so bili obiskani. Kmetje so prijazno dali
na razpolago tople prostore in še kaj, da so zbori
nemoteno tekli. Evidentirani so svoje delegatske
zadolžitve dobro sprejemali. Čim revnejše je oko-
lje, bolj so ljudje potrpežljivi, nezahtevni.

Več kritike je bilo rečene na račun KS, kot
občine, kar je tudi prav, saj mora biti KS prva
obrambna črta, ko gre za pravice krajanov. Obe-
nem pa mora imeti tudi več možnosti za to. V
sprejem petletnem planu krajani vidijo napredek
svoje KS, in s tem smisel delegatskega sistema ter
prizadevanj občine in KS, vendar o cestni politiki
nobene dobre besede. Ljudje bi radi ob takem
političnem dogodku, kot so volitve, pogledali iz
oči v oči tudi komu iz občine.
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